

新华社全媒聚焦 大江奔流

风景美起来

东风湖岸,再泛绿意



岸绿水清,草长莺飞,阳光下的东风湖碧波荡漾。曾经是洞庭湖一部分的东风湖,在历史演变中逐步变成了城市内湖,水域面积多达1500多亩。然而就是这样一个生态宜居的湖泊,曾一度发黑发臭,让周围居民苦不堪言。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《水环境治理:东风湖岸泛绿意》。



一江清水,渔舟唱晚



在长江与大河的交汇处,便是重庆巫山县,大宁河一江清水注入长江,形成“泾渭分明”的特别景致。高温多雨造就的巫山云雨之美,从古至今为中国文人津津乐道。每当长河落日,落霞漫天,舟行江面,不禁会让人脑海中回荡《渔舟唱晚》的旋律。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《巫山云雨 渔舟唱晚》。



千岛之湖,大美山水



江西庐山西海风景名胜区位于江西省北部、九江市西南部,地跨武宁、永修两县。庐山西海水域面积308平方公里,湖区拥有形态各异、大小不一的岛屿1667个,被称为“江西的千岛之湖”,其众岛星列,簇簇拥翠的壮观景象,堪称一大奇观。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《江西“千岛之湖”:大美自然山水》。



人气旺起来

金沙江边“种柳人”



在“长江第一湾”边,有这样一群年龄不等、背景各异的人,年复一年地在金沙江边栽种柳树,他们,就是金沙江边的“种柳人”。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《金沙江边的“种柳人”》。



市民游客好去处



武汉江滩位于武汉市城区段长江、汉江“两江四岸”交汇处,全长26公里,是全国唯一一座位于城市中心的“国家水利风景区”。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《滨水江滩——市民游客的“后花园”》。



产业兴起来

码头关停,湖区重生



盛夏的洞庭湖畔,翠绿的芦苇一望无际。然而这里曾经是一个装卸繁忙的私人码头,湖水也因此变得浑浊不堪。去年,这个码头被强制关停,并开展了复绿工作。如今,这片湖区恢复了以往的鸟语花香。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《关停,重生》。



绿色岸电,水清夜宁



长江巴东段是著名的三峡之一——巫峡的一部分,是长江旅游的必经之道。当地政府连同国家电网公司响应节能减排的号召,投资220万元,建设了长江港口岸电项目。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《绿色岸电,让这里水清夜宁》。



绿色路桥,绿色发展



杭瑞高速洞庭湖大桥全长23.1公里,其中主桥长2.39公里,剩下的20多公里是穿越洞庭湖湿地的引桥,这样的设计最大程度避免了桥梁建设对于湿地生态环境的影响。

▶▶ 扫描二维码,观看视频报道《绿色路桥承载发展新潜力》。



畅游“国家一号风景大道” 尽享森林草原生态之美

中国·承德